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В Україні відбувається активне формування 
державних реєстрів у різних галузях життя 
країни. Найпоширенішою практикою є 
створення Єдиних державних реєстрів, 
наприклад: 

• Єдиний державний реєстр юридичних осіб, 
фізичних осібпідприємців та громадських 
формувань;

• Єдиний державний реєстр нерухомого 
майна;

• Єдиний державний реєстр боржників;
• Єдиний державний реєстр виборців



  
  Питання захищеності державних реєстрів в 

Україні є актуальним, оскільки такі реєстри 
містять важливу інформацію про громадян, 
компанії, нерухомість та інші важливі аспекти 
життя країни.

 Викрадення даних чи порушення роботи цих 
реєстрів може також призвести до фінансових 
збитків та інших негативних наслідків для 
громадян та компаній



 Блокчейн – новий вид зберігання інформації, 
децентралізована база даних, представлена 
неперервним ланцюгом зв’язаних між собою 
блоків. Найбільшими перевагами даної 
технології є надійність, відмовостійкість та 
безпека.

  Основна відмінність блокчейну від типових 
баз даних полягає в тому, що бази даних 
використовують таблиці для зберігання 
інформації, а блокчейн – блоки, що пов’язані 
один з одним.



  Блокчейн – це децентралізована база даних 
(P2P), у якій вся інформація міститься на великій 
кількості машин, які можуть знаходитись у будь-
якій точці світу, і при цьому головний сервер 
відсутній.

  Ці комп’ютери називають вузлами.

  Блокчейн це прозора система, оскільки кожен 
бажаючий може отримати інформацію про будь-
який блок в мережі



  Модель каскадних реєстрів передбачає 
використання ієрархічної моделі блокчейнів, в 
якій на вершині ієрархії знаходиться єдиний 
державний блокчейн, якому, в свою чергу, 
підпорядковується мережа існуючих державних 
реєстрів, які ведуться на окремих блокчейнах

  Така каскадна структура реєстрів, при 
правильних параметрах її побудови та 
використання, забезпечує всі властивості 
правильного збереження інформації, такі як 
невідмовність, непідмінність та черговість 
розміщення в реєстрі.



SPB (Security-Providing blockchain) – це головний 
блокчейн, який відповідає основному реєстру, а 
SIB (Security Inheriting blockchain) – легкий 
блокчейн, який відповідає звичайним реєстрам, 
які взаємодіють з головним.

Блок C у легкому блокчейні є стабільним, якщо блок B у головному 
блокчейні стабільний, де B – перший блок у головному блокчейні, що 

посилається на блок C. Тоді щоб «скасувати» блок B в легкому 
блокчейні потрібно виконати досить довгий форк не тільки в легкому 

блокчейні, але й в головному блокчейні, що є важким 
обчислювальним завданням.



Ця теорема дозволяє визначити, скільки блоків у SIB повинно вийти, 
щоб імовірність підмінити відповідний блок, або запис у ньому, не 
перевищувала наперед задану величину, яку користувач задає за 

своїм бажанням.
Тобто кожен може вибирати, виходячи зі своїх побажань, скільки 

блоків потрібно чекати до того моменту, коли відповідна угода, що 
була записана нотаріусом у блоку Bi , практично не може бути 

зміненою зловмисниками (наприклад, рейдерами)
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